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ΠΑΤΡΙΑΡΧΗΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΕΙΑΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ
ΕΠΙΣΚΕΠΤΕΤΑΙ ΤΗ ΣΙΒΗΡΙΑ ΚΑΙ ΤΑ ΟΥΡΑΛΙΑ

Σε συνέχεια της προσκυνηματικής πειρηγήσεώς του προς την Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας ο
Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Θεόδωρος Β΄ αφίχθη στις 22 Αυγούστου στην περιφέρεια
του Ιρκούτσκ. Τον συνοδεύουν ο Επίσκοπος Ναυκράτιδος Μελέτιος και ο Επίσοπος Βοσκρεσένσκ
Σάββας, Α’ Αναπληρωτής Πρωτοσύγκελος του Πατριαρχείου Μόσχας.

Στη Βαϊκάλη ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Θεόδωρος έκανε βόλτες μέσα στη λίμη, ξεναγήθηκε στο
λιμνολογικό μουσείο και ταξίδευσε με σιδηροδρομικές γραμμές, οι οποίες περνάνε γύρω από το
λίμνη.

Στις 25 Αυγούστου ο Μακαριώτατος κ. Θεόδωρος μετέβη στην πόλη Ιρκούτσκ όπου επισκέθηκε
γυναικεία Μονή και ασπάσθηκε τιμία λείψανα του Αγίου ιννοκεντίου, πρώτου Επισκόπου Ιρκούτσκ.
Τον Μακαριώτατος προσφώνησε ο Μητροπολίτης Ιρκούτσκ και Ανγκαράς Βαντίμ, ο οποίος
προσέφερε στονυψηλό προσκεκλημένο μια εικόνα με τεμάχιο ιερού λειψάνου Αγίου Ιννοκεντίου.

Αντιφωνώντας ο Προκαθήμενος της των Αλεξανδρέων Εκκλησίας τόνισε ότι στα πλαίσια του
ταξιδιού αυτού εκπληρώνε παλαιές του επιθυμίες να επισκεφθεί και να δει από κόντά την Ιερά Μονή
Σολοφκί και να ασπασθεί τα τιμία λείψανα του Αγίου Ιννοκεντίου. Υποσχέθηκε ότι θα βάλει
μετάνοια μπροστά στην εικόνα του Αγίου Ιννοκεντίου, την οποία του προσέφεραν, κάθε φορά
καθώς ετοιμάζεται για τα ιεραποστολικά ταξίδια και θα αναμιμνήσκεται του παρισταμένου λαού,
του Κυβερνήτη και των αρχών του τόπου.

Αυθημερόν ο Μακαριώτατος Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας Θεόδωρος προσκύνησε τον Ιερό
Ναό της Παναγίας του Καζάν Ιρκούτσκ και αμέσως μετά ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου
Αλεξανδρείας με τη συνοδεία του αναχώρησε για την Αικατερινούπολη.

Στις 26 Αυγούστου στην Αικατερινούπολη πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Μακαριωτάτου
Πατριάρχου Θεοδώρου με τον επικεφαλής της Ιεράς Μητροπόλεως Αικατερινουπόλεως Κύριλλο
και τον πληρεξούσιο αντιπρόσωπο του Προέδρου της Ρωσικής Ομοσπονδίας στα Ουράλια. κ. Ι
Χολμάνσκιχ.

Σε συνέχεια του προσκυνήματος στα Ουράλια ο Προκαθήμενος του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας
συνοδείᾳ του Μητροπολίτου Αικατερινουπόλεως και Βερχοτούργιε Κύριλλο επισκέφθηκε την Ιερά
Γυνακεία Μονή Νέας Τίχβιν και Αλεξάνδρου Νιέφσκυ. Κατά την υποδοχή του κ. Θεοδώρου οι
μοναχές έψαλλαν Ελληνιστί. Ο Μακαριώτατος συνέψαλε με τις μοναχές απολυτίκια της Παναγίας.

Τον Μακαριώτατο κ. Θεόδωρο ξενάγησε στη Μονή Ηγουμένη Δομνίκη με τις αδελφές. Ειδικότερα
δε ο Πατριάρχης Θεόδωρος επισκέφθηκε το ιεροραφείο της Μονής και αμέσως μετά ασπάσθηκε τα
ιερά κειμήλια του μοναστηριού.

Αργότερα ο Μακαριώτατος Πατριάρχης Αλεξανδρείας και Πάσης Αφρικής συνοδείᾳ του
Μητροπολίτη Αικατερινουπόλεως Κύριλλο και λοιπούς μετέβη στην Ιερά Μονή Αγίας Τσαρικής
Οικογένειας στον τόπο εκτελέσεως αυτών πλησίον Αικατερινουπόλεως.



Εκεί ο Προκαθήμενος της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Αλεξανδρείας ξεναγήθηκε και ασπάσθηκε τα
ιερά κειμήλια της Μονής.

Εν κατακλείδι της παραμονής του στην πρωτεύουσα της περιοχής των Ουραλίων ο Πατριάρχης
Θεόδωρος προσκύνησε στον Ιερό Καθεδρικό ΝΑό Τιμίου Προδρόμου Αικατερινουπόλεως.

Περαίνων την προσκυνηματική αυτού εξόρμηση ο Πάπας και Πατριάρχης Αλεξανδρείας ανέφερε
ότι αναχωρεί για Μόσχα προκειμένου να συναντήθεί με τον αδελφό του Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών Κύριλλο. Εν συνεχείᾳ θα επανερχόταν στην έδρα του για να συνεχίσει το
μεγάλο ιερποστολικό έργο του στις χώρες της Αφρικής. «Δεν είναι ένας εύκολος δρόμος, αλλά
είναι δρόμος από τον Χριστό», ανέφερε χαρακτηριστικά και ευχαρίστησε τον επικεφαλής της Ιεράς
Μητροπόλεως Αικατερινουπόλεως για τη φιλοξενία στην περιοχή των Ουραλίων.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/50209/
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